Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepackbricke Genpany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 HEPCO&
YAMAHA YZF 600 R el vt @hepco becker BECKER
Th un d er Cat Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.486 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

Pos gti]ck Bestellnr. Bezeichnung description

uant
1 1 704.131 HB  Gepéackbriicke rear carrier
2 1 704.254 HB  Haltewinkel links adapter left
3 1 704.255 HB  Haltewinkel rechts adapter right
4 4 150.761 Inbusschrauben M 6 x 16 allen screw
5 2 150.916 Sechskantschrauben M 6 x 18 hexagon bolt
6 2 150.799 selbstsichernde Muttern M 6 self-lock nut
7 8 150.809 U-Scheiben 6,4 mm washer
8 4 150.704 Kunststoftkappen M 6 plastic cap
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Sitzbank, Haltegriffe und Mittelteile der Heckverkleidung demontieren. Die Haltegriffe
entfallen.

Die mittleren Flachstahllaschen der Gepackbriicke werden durch die oberen Ausschnitte der
Heckverkleidung geflhrt und mit den mitgelieferten Inbusschrauben M 6 x 16 verschraubt.

Die Haltewinkel links + rechts werden durch die vorderen Ausschnitte der Heckverkleidung
geschoben (Spitze zeigt nach hinten) und mit den Inbusschrauben M6 x 16 am
Rahmenheck verschraubt. Danach die Haltewinkel mit der Gepackbricke verschrauben.
Hierzu die Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verwenden. AnschlieBend Kunststoffkappen aufdriicken.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.




